



韩国美食



高丽参

全国百优候选 黑龙江一县委书记 被指“野鸡大学”毕业

据《南方都市报》报道 全国百优县委书记评选之际,拟推荐的黑龙江宝清县委书记朱海涛学历引发质疑。网友声称,其公示简历中的美国加州美国大学在职研究生学历系“野鸡大学学历”,教育部2010年底公布的一万多所正规留学高校名单中也查无该校。

5月30日,《黑龙江日报》报道称,经省委同意,对朱海涛等4名同志拟推荐为全国优秀县委书记初步人选进行公示。其中,宝清县委书记朱海涛为美国加州美国大学在职研究生学历。

宝清县委官网显示,朱海涛现年51岁,毕业于佳木斯轻工学院,从双鸭山市轻工局造纸厂技术员升至宝清县委书记期间,有过多次进修学习的经历,曾先后在黑龙江省广播电视大学法律专业、北京大学高级经济管理人才研究生进修班、黑大研究生课程进修班哲学专业学习。

其中,朱海涛2003年9月到2005年9月在辽宁大学—美国加州大学MBA学习。正是在拟推荐为全国百优县委书记中,朱海涛被公示的这段美国加州美国大学在职研究生学历,被网友指为“野鸡大学学历”。另据媒体报道,方舟子也曾在微博上举报,加州美国大学MBA为“野鸡大学”。

此外,教育部2010年底公布的33个主要留学国家的一万多所学校名单,基本涵盖中国公民主要留学目的地的正规高校,但其中并无加州美国大学。

1日上午,黑龙江省委组织部干部监督举报中心工作人员回应称,已针对此事向相关部门沟通,正在调查核实。中组部相关人士称,他们也是注意到网帖才关注到此事,调查后将及时回应。

我国商业车险 改革试点全面实施

据新华社电 记者1日从保监会获悉,自6月1日起,各财产保险公司在黑龙江、山东、广西、重庆、陕西、青岛等6个试点地区全面启用新版商业车险条款费率。这标志着商业车险改革试点全面实施。

据介绍,商业车险改革建立了以行业示范条款为主、公司创新型条款为辅的条款管理制度和市场化的费率形成机制,消费者的商业车险产品选择权将得到更充分尊重,保险公司商业车险费率厘定自主权将逐步扩大。

保监会有关负责人表示,改革后,商业车险保障范围将进一步拓宽,产品供给将更为丰富,费率水平总体保持平稳,但费率与风险更加匹配,众多低风险车主将享受更低的车险保费。同时,改革还有利于发挥车险社会管理功能,促进汽车厂家不断提升车辆的安全性和易维修性,促使交通参与各方共同提高道路交通安全水平。

下一步,保监会将在总结试点经验的基础上,适时将商业车险改革推向全国。

中韩签署自贸协定 九成税目零关税

一大批免税产品在靠近

□ 据新华国际

中韩两国6月1日正式签署自贸协定,预计今年年底前生效实施。这对中韩双方而言是一个互利、双赢的协定,并将将从各个层面影响我们的生活。

9成税目零关税

中韩自贸区是我国迄今为止涉及国别贸易额最大、覆盖领域最为全面的自贸区。双方货物贸易自由化比例均超过“税目90%、贸易额85%”。

中国将在最长20年内实现零关税的产品达到税目的91%、进口额的85%,韩国零关税产品达到税目的92%、进口额的91%。

除了货物贸易,还涵盖服务贸易和投资等共17个领域。

但是,汽车和零部件未列入关税减让对象或中长期实现贸易自由化的对象,韩国大米、辣椒、大蒜及鱿鱼、带鱼等20种水产品也未列入关税减让对象。

韩妆降价约20%

随着中韩自贸协定的正式签署和生效,6.5%~10%的韩国化妆品进口关税将逐步取消,最终销售价格有望降低近20%。

从风靡一时的韩国气垫BB霜、蜗牛面膜到《来自星星的你》中千颂伊同款唇膏,从平价基础护肤系列到高大上的雪花秀等韩国本土高端化妆品品牌,韩妆价格将更亲民。

小家电买起来

韩剧中出镜率高的惠人榨汁机、擦地机器人,还有广受中国消费者青睐的韩国电饭煲,所有这些中小型家电关税都将逐渐全部消失。

如今韩国电饭煲出口中国关税率为15%,自贸区生效后,将在10年内降为零关税。

三星将更便宜

“从中长期看,韩中自贸协定可以降低非关税壁垒,并让报关程序简化,这将有利于扩大对华出口和交易量,”三星电机的相关负责人如是说。

这意味着自贸协定的长期效应是:手机、笔记本电脑等电子消费品将迎来降价趋势。

高丽参平民化

高丽参是韩国知名特产,在韩国,除了原条的高丽参,还有高丽参粉、浓缩液、饮料等,但目前能在国内买到的韩国高丽参品牌并不多。

泡菜则是韩国的“标志性”食物。自贸区生效后,泡菜等食品将进入优先合作领域。

今后,中国人的餐桌上将更易见到泡菜,高丽参等韩国本土保健品也将更平民化。

不出国做美容

青岛是中韩自贸的桥头堡,不仅将大量引进韩国消费品,还将引入韩国高端治疗、健康中心等。这样,国人不出国门就可以享受韩国美容。

据了解,青岛将引进韩国高端医疗、医药、医疗器械,先进的医疗技术和健康理念,建立国际健康诊疗中心;建立韩国高端医药品、保健品、化妆品和医疗器械等生产基地;建设具备美容、保健、养生、养老功能的康复中心。

韩流就在身边

从当年的《蓝色生死恋》到最近的《来自星星的你》,韩剧俘获万千国人的心。裴勇俊、金喜善、全智贤、金秀贤、李敏镐……一代韩流明星在国内走红。

而中韩自贸协定生效后,韩国影视和人才进入中国将更加容易。美亚娱乐中国区总裁卓伍说,中韩自贸协定有助于中国影视产业发展,如人才培养、产品创意和市场推广等。

“五毒书记”18年刑期仅执行8年

以“吹卖嫖赌贪”闻名的原湖北天门市委书记张二江,有了新身份:“中国古文献注疏解释专家”。媒体发现,他的18年刑期事实上只执行了8年。

华丽转身

开茶馆,练书法,出版专著,还将开设国学班,张二江的狱后生活有声有色,有滋有味,套用时下流行的表达,即实现了华丽转身。特别是成为中国古文献注疏解释专家,更非一般人所能及,不能不让人有几分敬意。不过,如果不是媒体披露,恐怕大多数人都不知道,当年这个名噪一时的人物——张二江已经出狱5年了。也正因报道披露,有个细节令人百思不得其解,“2002年7月,张二江在潜江受审。当年9月入狱,等待他的是18年的刑期。”

获刑18年,2010年底提前出狱。真正的服刑时间,只有8年。这说明张二江

获得减刑幅度惊人。而要减刑,必须认罪服法,确有悔改表现,最重要的是必须积极改造,有立功表现。据报道,张二江在服刑期间,就出版了4本中国经典疏释著作。这说明张二江狱中治学,非同等闲。按照相关规定,确应减刑。

减掉10年

该不该减掉10年?刑法第七十八条明确规定:“减刑以后实际执行的刑期,判处管制、拘役、有期徒刑的,不能少于原判刑期的二分之一;判处无期徒刑的,不能少于十年。”即便张二江的立功表现再突出,按其18年刑期计算,最多也只能减掉9年,可他为何能减掉10年?

无论是减刑还是假释,制度设计的初衷无疑良好,但非法减刑、假释现象频发。一个著名的案例是广东健力宝集团原董事长张海案,2007年2月12日,张海被判有

期徒刑15年,2008年9月12日,广东高院二审改判张海有期徒刑10年。但吊诡的是,2011年1月25日,张海因重大立功被韶关市中级人民法院裁定减刑2年1个月28天,次日刑满释放。消息传出,舆论哗然。去年10月,最高检称,检察机关已对张海违法减刑系列案共立案24人。其中,司法行政、监狱系统11人,看守所系统3人,法院系统1人,律师2人,社会人员7人。

获得非法减刑、假释的不只是有钱人,还包括不少官员。据媒体公开报道,目前中国在押犯每年至少有20%至30%获得减刑,而官员获减刑的比例则达到70%,远远高出平均值。

当然,不能说张二江获得减刑就一定有问题,但身为曾经的公众人物,且是获得重刑的“五毒书记”,司法机关对其减刑理由应该详细而真实地公之于众。

据新华社